
Vodeći ljudi europskih ureda WWF-a u Hrvatskoj

Dvanaest predstavnika svjetske organizacije za zaštitu prirode, uglavnom direktori ili
programski direktori ključnih nacionalnih ureda WWF-a, ovog su tjedna u razgledu prirodnih
ljepota Hrvatske s ciljem upoznavanja s radom WWF Adrije i potrebama za daljnji razvoj
njihova programa. Nakon raftinga na Zrmanji, te posjeta Parku prirode Telašćica i susreta s
lokalnim dionicima, u subotu je upriličen posjet Nacionalnom parku Krka.
„Značajan postotak hrvatske ekonomije zasniva se na prirodnim vrijednostima. Vjerujemo da
se prava dugotrajna rješenja mogu postići u dijalogu poslovnog sektora, državnih institucija
i lokalnih zajednica. Zato WWF kao svjetska organizacija donosi u regiju najbolja iskustva i
prakse te pomaže u svemu što doprinosi primjeni tih praksi u Hrvatskoj“, ističe Deni Porej,
direktor WWF Adrije, navodeći primjere održivog korištenja jadranske ribe, maksimiziranje
vrijednosti koje lokalna zajednica ima od zaštićenih područja kroz turizam i druge
djelatnosti, očuvanja ključnih vodenih sustava… „Ovom posjetom želimo popularizirati
Hrvatsku među našim kolegama u Europi i potaknuti ih na još ljepšu suradnju, ne samo s
nama, nego i s lokalnim organizacijama, što se i vidi iz našeg rada i partnerstva. Tijekom
posjete imat će priliku razgovarati s udrugama koje se bave zaštitom Zrmanje, s
ravnateljima i djelatnicima Parka prirode Telašćica i Nacionalnog parka Krka, njihovim
dionicima i partnerima“, zaključuje Porej.
U Hrvatskoj će boraviti direktori WWF-a iz Finske i Austrije te Mediteranskog programa i
programa za europske politike; direktori programa WWF-a iz Poljske, Grčke, Nizozemske,
Italije i Švedske; glavni međunarodni predstavnik WWF-ovog slatkovodnog programa i
direktorica slatkovodnog programa iz WWF SAD-a, te direktorica odjela za prikupljanje
financijskih sredstava iz WWF Internationala.
Stuart Orr, voditelj cjelokupnog programa slatkih ekosustava u WWF-u, koji je stigao još u
utorak, nakon kajakarenja Zrmanjom komentirao je: „Obišao sam nekoliko rijeka, vidio
vodopade, gledao rijeku kako nadolazi i odlazi kroz krš… Zaista je jedinstveno! Obišao sam
dolinu Neretve koja me oduševila, a otišao sam i u Bosnu i Hercegovinu u Park prirode
Hutovo blato, močvaru koja je također božanstvena, prepuna biološke raznolikosti,
očaravajuća. Vidio sam ljude koji žive uz rijeku, prepoznao važnost gospodarstva,
povezanost uz kulturu, posebnost zbog krša koji ovu regiju razlikuje od drugih. Moramo
osigurati da rijeke ovdje nastave davati svoje dobrobiti, a da budu očuvane“.
S regionalnim zastupništvom u Zagrebu, WWF Adria djeluje u osam zemalja naše regije, od
Slovenije do Albanije, a kao dio mreže WWF-a koji broji više od stotinu predstavništava
diljem svijeta. WWF je jedna od najvećih i najuglednijih svjetskih nezavisnih organizacija za
zaštitu prirode, s gotovo pet milijuna pristaša i globalnom mrežom aktivnom u više od
stotinu zemalja. Misija WWF-a je zaustaviti propadanje zemljina prirodnog okoliša te
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izgraditi budućnost u kojoj ljudi žive u skladu s prirodom, čuvajući svjetsku biološku
raznolikost te osiguravajući da je upotreba obnovljivih prirodnih resursa održiva,
promovirajući smanjenje zagađenja i rasipne potrošnje.
Izvor: wwfadria.org


